

Olympijský víceboj: okresní finále rozhrývalo stovku dětí

LUBOŠ KURZWEIL

Mělník - Více než stovka dětí z celkem pěti základních škol se s chutí a velmi úspěšně zapojila do okresního kola Odznaku všestrannosti olympijských vítězů (OVVO).

Akci už posedmé uspořádala mělnická Základní škola Jindřicha Matiegky. Není tak překvapením, že právě odtud pocházela téměř polovina soutěžících. Podle tamní tělocvikařky Jiřiny Liptákové se projektu velmi daří naplňovat svůj cíl - přitáhnout ke sportování co nejvíce dětí a ukázat jim sport jako zábavu a přirozený životní styl.

„Dětem ukáže, jaké sporty jsou pro ně vhodné. Skvěle rozvíjí jejich všestrannost. K pohybu přitáhl i ty, které třeba normálně tolik nesportují,“ nedá dopustit na pěti disciplín. Sama prý na trojskoku, hodů medicínbalem, přeskakování švihadla, kličkách a běhu na tisíc metrů staví tematický plán svých hodin tělesné výchovy. „Já i moji žáci disciplíny rádi plníme,“ nepochybuje.

A rozhodně nejsou sami. Jak napovídá i pohled do výsledkové listiny, vzali si spo- lečnou aktivitu Českého olympijského výboru a společnost Sazka, určenou pro



Kdo postoupil do krajského finále (23. května ve Slaném)

DRUŽSTVA

ZŠ Kyj: Lucie Černá, Hana Hušková, Valentýna Lavíčková, Tereza Lavíčková, Václav Kopecký, Vojtěch Rendl, Lubomír Dežinský, Tomáš Hrubý

ZŠ J. Matiegky Mělník: Zuzana Kulíková, Jarmila Kubecová, Natálie Ketherová, Dana Jahodová, Jiří Šolichal, Roman Bažo, Jaroslav Honc, Ondřej Korbelář

JEDNOTLIVCI

Jan Vondráček, Natálie Veselá (ZŠ Kyj), Tomáš Douděra

žáky základních škol a odpovídající ročníku víceletých gymnázií, za svou také ve



žáky narozené v letech 2004 až 2009. Za své výkony na školním hřišti na Pražské se ale nemusejí stydět ani školáci z Byšic, či Dolních Beřkovic.

„Když vidím, s jakým zaujetím se zapojují a navzájem se trumfují fotbalisté, hokejisté, florbalisté, basketáči, volejbalisté, je to až neskutečný zážitek,“ uzavírá spokojeně Jiřina Liptáková.

Letos se konaá jubilejní desátý ročník Odznaku vs?estrannosti, který? založili olympijská vítěz? ve? v desetiboji Robert Zmeřilík s Romanem Šebalem. Hlavním cílem je všestranný sportovní rozvoj dětí, at už sportují pravidelně, ale mohou být zaměřené jednostranně, nebo děti, které nesportují vůbec. Odznak všestrannosti je uz?čtířím rokem současn?í? Sazka Olympijského víceboje, společného projektu Sazky a Českého Olympijského výboru.

